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Οι δηλώσεις του Μητροπολίτη Δωδώνης 
ξεσήκωσαν θύελλα αντιδράσεων – Αναμένεται να 
τοποθετηθεί η Ιερά Σύνοδος
/ Γενικά Θέματα

Σε τοποθέτηση σχετικά με όσα ανέφερε σήμερα το πρωί ο 
Μητροπολίτης Δωδώνης, κατά τη διάρκεια τηλεοπτικής 
συνέντευξης, περί βιασμού μιας γυναίκας χωρίς να το θέλει, 
αναμένεται να προβεί η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Ελλάδος με ανακοίνωσή της, σύμφωνα με πληροφορίες του 
ope.gr. 

Την άποψη πως «δεν κάθεται και μια γυναίκα και να βιάζεται χωρίς να το θέλει» 
και πως για να μείνει έγκυος μια γυναίκα σε περίπτωση βιασμού πρέπει «να έχει 
συμμετοχή» εξέφρασε ο Mητροπολίτης Δωδώνης k. Χρυσόστομος.

Μιλώντας στην τηλεόραση του ΣΚΑΪ, με αφορμή την Εγκύκλιο που αναμένεται να 
εκδώσει η Διαρκής Ιερά Σύνοδος σχετικά με την προστασία της ανθρώπινης ζωής 
και της αποφυγή των αμβλώσεων, προκειμένου να διαβαστεί στους ναούς στις 8 
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Σεπτεμβρίου, εορτή του Γενεσίου της Υπεραγίας Θεοτόκου, μεταξύ άλλων, 
ισχυρίστηκε: «Αν έχει βιαστεί … Δεν κάθεται και μια γυναίκα και να βιάζεται 
χωρίς να το θέλει. Μην τρελαθούμε τώρα. Ε, ε μην τρελαθούμε». «Δεν μένει 
έγκυος με αυτό το θέμα πρέπει να έχει συμμετοχή (…) πρέπει να ενεργήσουν και οι 
δύο για γίνει σύλληψις». Στις ενστάσεις των δημοσιογράφων, ο κ. Χρυσόστομος 
επέμεινε ότι άλλο είναι βιασμός και άλλο είναι σύλληψη.

Δείτε ΕΔΩ τα όσα ανέφερε

«Αδιανόητη και καταδικαστέα» χαρακτηρίζει σε ανάρτησή της στο twitter η 
υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, Νίκη Κεραμέως, την πρόσφατη δήλωση 
του Μητροπολίτη Δωδώνης σχετικά με το βιασμό και τη συναίνεση των γυναικών.

Προσθέτει, ότι «προσβάλλει βάναυσα την κοινωνία», ενώ «δεν συνάδει με τη 
στάση της Εκκλησίας, που εμπράκτως στηρίζει γυναίκες θύματα κακοποίησης και 
βιασμού».

Ολόκληρη η ανάρτηση της κυρίας Κεραμέως, έχει ως εξής:

«Αδιανόητη και καταδικαστέα η δήλωση του Μητροπολίτη Δωδώνης σχετικά με 
τον βιασμό. Προσβάλλει βάναυσα την κοινωνία και δεν συνάδει με τη στάση της 
Εκκλησίας, που εμπράκτως στηρίζει γυναίκες θύματα κακοποίησης και βιασμού».

Άμεση και έντονη ήταν η αντίδραση του υπουργού Τουρισμού Βασίλη Κικίλια.
«Είναι ντροπή για όλους μας και συκοφαντική για την Ορθόδοξη Χριστιανική πίστη 
και την Εκκλησία μας που πάντα στέργει τα θύματα βίας, η δήλωση του 
Μητροπολίτη Δωδώνης για τις γυναίκες που πέφτουν θύματα βιασμού», ανέφερε 
χαρακτηριστικά ο Β. Κικίλιας σε ανάρτησή του στο twitter.
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